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F3 - F4Participations qualifi ées de la fortune privée et commerciale 
( uniquement si détention d'au moins 10% du capital-actions ou du capital-social de la société )

Civilité(1)

1     2     3

FC
(2)   Nombre de parts

% détenu 
dans 

capital
Raison sociale de la société

Achat
vente en 2015(3)

Rendements
bruts soumis

à l’impôt anticipé

Rendements bruts
non soumis

à l’impôt anticipé

Valeur imposable
au 31.12.2015

IFI 

Sous-total participations qualifi ées de la fortune privée  

Rendements bruts

40%
Déduction applicable pour 
l’imposition partielle

Sous-total participations qualifi ées de la fortune commerciale  

Rendements bruts A reporter dans un compte distinct au sens de la circulaire N° 23 du 17.12.2008 
de l’AFC afi n de déterminer la déduction applicable pour l’imposition partielle.

Le montant de la déduction calculé dans le compte distinct est à reporter sur 
la feuille B2, code 12.18

Sous-total participations qualifi ées de la fortune privée et commerciale   A reporter sur feuille F1

(1) FC = Fortune commerciale : cochez cette case si l’avoir concerné est comptabilisé dans les actifs commerciaux ( indépendant seulement  )
(2) Civilité : cochez la civilité à laquelle appartient l’avoir mobilier : 1 contribuable, 2 conjoint, 3 enfant(s) ou 1 et 2 pour les comptes joints 
(3) Indiquer un A ( Achat ) ou V ( Vente ) suivi de la date de la transaction ( jour, mois ). Exemple : achat le 23 janvier = A2301
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